

В ЭТОТ ДЕНЬ, ВЕСНОЙ СОГРЕТЫЙ, ВСЕ ЦВЕТЫ, УЛЫБКИ — ВАМ!

РЦИ-Аланийы Аерыдоны районы газет / Газета Ардонского района РСО-Алания

Дорогие женщины

8 МАРТА

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В 1939 ГОДУ

2024 АЗЫ 7 МАРТЫ
ТÆРГÆЙТТЫ МÆЙ
ЦЫППÆРÆМ

7 МАРТА 2024 ГОДА
ЧЕТВЕРГ

№ 25
(12398)

Дорогие женщины Осетии!

От всей души поздравляю вас с Международным женским днем 8 Марта!

Этот светлый весенний праздник наполнен особым смыслом, напоминая нам о вечных ценностях, связанных с уважением к женщине — матери, хранительнице домашнего очага, верной спутнице жизни, созидательнице и воспитательнице будущих поколений. Для всех мужчин это еще один повод выразить искреннее восхищение нашим дорогим и любимым мамам, бабушкам, женам, сестрам, дочерям. Поблагодарить их за мудрость и терпение, заботу и доброту, душевное тепло.

Всем представительницам прекрасной половины человечества хочется выразить особые слова признательности. Мудрые, талантливые, успешные — своим трудом и созидательными делами вы во все времена вносили и по сей день продолжаете вносить огромный вклад в процветание республики и всей нашей огромной страны. А еще — сохранять семейные ценности и традиции, вдохновлять мужчин на подвиги и благородные поступки, решать множество сложных задач, которые ложатся на хрупкие женские плечи.

Неравнодушные, чуткие и отзывчивые женские сердца помогают справляться и с непростыми испытаниями, которые переживает сегодня наша Родина. Ваша искренняя поддержка наших воинов — участников специальной военной операции, стала неотъемлемой частью жизни многих женщин. Слова огромной благодарности — матерям, женам, сестрам наших солдат и офицеров, добровольцев и мобилизованных, которые сейчас мужественно отстаивают будущее России, за воспитание таких ребят. Вместе с вами мы ждем их скорейшего возвращения домой живыми, здоровыми, и с победой.

Дорогие наши женщины! От души желаю вам крепкого здоровья, мира, добра, благополучия, исполнения самых заветных желаний. Оставайтесь такими же прекрасными, любящими и любимыми! Будьте счастливы!

Сергей МЕНЯЙЛО,
Глава республики
Северная Осетия — Алания.



Дорогие женщины Ардонского района!

Сердечно поздравляю вас с главным и самым прекрасным весенним праздником — Международным женским днем!

Нежные, понимающие, мудрые — не хватит эпитетов, чтобы оценить ваши лучшие качества. Вы создаете гармонию и уют, дарите добро и радость окружающим. Ваши теплые улыбки, душевная щедрость, энергия и оптимизм меняют жизнь к лучшему. Во всех сферах деятельности вы достигаете высоких результатов благодаря своему труду, ответственности, постоянному стремлению к совершенству. И это вызывает у нас, мужчин, искреннее восхищение!

От всей души желаю вам, дорогие женщины, успехов во всех начинаниях и исполнения самых заветных желаний! Пусть каждый день будет наполнен приятными событиями, вниманием и заботой близких людей.

Счастья, здоровья, благополучия вам и вашим близким!

Иристон КЕСАЕВ,
депутат Парламента
РСО-Алания.

От лица всех мужчин Отдела МВД России по Ардонскому району и от себя лично сердечно поздравляю представительниц прекрасной половины человечества с Международным женским днем!

Именно этот день ассоциируется с наступлением весны — временем обновления, оптимизма, рождения новых надежд.

Дорогие женщины: бабушки, мамы, жены, сестры!

Говорить о вас можно бесконечно, но слова очень трудно выразить безмерное чувство признательности за вашу мудрость и поддержку. Именно ваша любовь и забота делают этот мир прекраснее, наполняют его красотой и гармонией, добром и уютом.

В наши дни дамы все чаще добиваются впечатляющих результатов в самых неожиданных сферах деятельности. Чисто «мужских» специальностей сегодня почти не осталось. И даже в такой традиционно мужской области, как охрана правопорядка, женщины все решительнее заявляют о себе.

Особые поздравления хочу адресовать сегодня моим коллегам — сотрудницам, служа-

Нæ Аерыдоны районы уарзон сългоймæгтæ!

Алы аз дæр æхсызонæй сæмбæлæм уалдзыгон æмæ царддæттæг Сългоймæгты рæсугъддæр бæрæгбон — 8 Мартыйыл.

Сългоймаг у, фыццаджыдæр, царддæттæг æмæ къонайы хъарм, æгъдаухæссæг æмæ хъомылгæнæг. Сългоймæгтæ алы къабазы дæр нæ æрвылбонь царды рæзтмæ хæссынц стыр æвæргæн. Уыдонæн раныймайæн дæр нæй, афтæ æнæкæрон бирæ сты...

Мах арæх хъусæм, нæлгоймаджы æнтыстдзинады фæстæ сългоймаг кæй лæууы, уый. Æцæгдæр афтæ у, цæвæрфæнды зындзинæдты сæрты дæр æнцонтæй ахиздынæ, дæ фарсмæ нанатæ, мадæлтæ, бинойнæгтæ, хотæ, чызджытæ куы лæууой, уæд. Амандæй æмæ цинæйдзаг сългоймæгты цæсгæмттæ нын, уалдзыгон хурау, нæ зæрдæттæ батавынц, æрмæст къæлиндары нæ, фæлæ ма нæ удты дæр уалдзæг ралæууы.

Нæ зынаргъ, нæ уарзон сългоймæгтæ! Зæрдиаг арфæтæ айсут уæ бæрæгбонь фæдыл, царды хорзæхтæй хайджын ут! Алкæмæн дæр уæ нæ зæрдæ зæгъы æнæниздзинад, бинонты аманд æмæ дуджы хорзæхтæ! Фарнамонд уæ алкæй хæдзары дæр уæд!

Æппæтдунеон æхсæнадон змæлд «Иры Стыр Ныхас»-ы Аерыдоны районы хайады æмæ Аерыдоны районы сългоймæгты советы уæнгтæ.

щим, работницам и женщинам-ветеранам органов внутренних дел.

Тем, кто избрал в своей жизни трудный, но очень важный и нужный путь — наравне с мужчинами защищать жизнь и здоровье граждан, обеспечивать общественный порядок.

Выражаю искреннюю признательность за проявление мудрости и стойкости, принципиальности и компетентности в работе, верности служебному долгу и преданности профессии.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, терпения и оптимизма, благополучия и чудесного праздничного настроения! Пусть очарование первых дней весны и тепло солнечных лучей согреют ваше сердце и душу, дорогие и близкие люди всегда радуют вас вниманием и заботой.

Пусть сбудутся самые заветные мечты, всегда и во всем сопутствует удача! Мира каждой семье, светлой судьбы детям, крепкого здоровья, любви и счастья! С праздником и всего вам самого наилучшего!

Георгий БАСИЕВ,
начальник Отдела МВД России
по Ардонскому району.

Дорогие жительницы Ардонского района!

В этот прекрасный весенний день примите теплые поздравления с ярким и наполненным самыми позитивными эмоциями праздником — Международным женским днём!

Благодаря вам остаются незабываемыми наши вечные ценности: любовь, семья, верность. Вы храните семейный очаг, воспитываете детей, добиваетесь успехов в профессиональной и общественной деятельности. Вы вдохновляете мужчин на подвиги, на достойные дела, на творчество.

В праздничный день вы услышите немало добрых и тёплых слов — и ни одно из них не будет преувеличением. Поверьте, мы искренне ценим вас за вашу поддержку, нежность и заботу.

От всей души желаем отличного весеннего настроения, приятных сюрпризов от любимых и близких, исполнения желаний! Крепкого вам здоровья, счастья, жизненной энергии и неувядаемой красоты!

Владислав МАРЗАЕВ,
глава МО Ардонский район,
Владислав БАСИЕВ,
глава АМС МО
Ардонский район.

Дорогие женщины г. Ардона!

От всей души поздравляю вас с Международным женским днём!

Первый весенний праздник по праву ваш. Как и природа, вы дарите жизнь и несете в себе созидательную энергию. Все слова признательности, которые вы слышите в эти весенние дни — свидетельство безграничного уважения к вашей доброте, красоте и любви ко всему, что стоит за гордым и нежным словом «женщина».

Только вам можно доверить создание семейного уюта и достойное воспитание детей, только рядом с вами хочется жить и радоваться жизни. Вы делаете все, чтобы мир вокруг стал нравственнее, светлее и прекраснее.

В эти праздничные дни примите сердечные пожелания благополучия и гармонии вашим семьям, радости и прекрасного настроения! Пусть в ваших сердцах живет весна! С праздником!

Игорь ХАМИЦЕВ,
глава администрации
г. Ардона.



Счастья, любви и весеннего настроения, милые женщины!

Во всех уголках мира 8 Марта звучат поздравления в адрес прекрасной половины человечества. Международный женский день отмечается во многих странах, но особенно он любим в нашей стране. В России — это первый весенний праздник — день цветов, признаний и поздравлений.

Обычно день 8 Марта наполнен праздничной приятной суетой, когда мужчины с волнением поздравляют женщин, стремясь удивить и порадовать.

Добрые и нежные, красивые и любящие, страстные и милые, а также замечательные хранительницы семейного очага и защитницы надёжного тыла мужчин, трудолюбивые и компетентные

С 8 Марта!



каждая в своей сфере, опора и милосердие для нуждающихся, кладёшь мудрости и великодушия — всё это о них, женщинах, жительницах Ардонского района. В преддверии Международного женского дня хочется так много сказать о каждой из прекрасной половины человечества, живущей в нашем районе. Но, к нашему большому сожалению, рассказать сразу обо всех просто невозможно, поэтому вашему вниманию несколько наших праздничных материалов о женщинах, которые трудятся на благо района, при этом остаются прекрасными хозяйками и хранительницами домашнего очага.

ГЛАВА СЕЛА, КОЛЛЕГА — И ПРОСТО ЖЕНЩИНА

Селение Мичурино возглавляет представительница прекрасного пола — Элла Ирбековна Калоева. Работает она, не считаясь со своим личным временем, решая проблемы и задачи, стоящие перед ней, как перед главой поселения, но при этом продолжает оставаться красивой женщиной, любимой женой, хорошей матерью и ласковой бабушкой.

Родители Эллы Ирбековны по распределению оказались в Таджикистане. Там же родилась и их дочь. Окончив школу, а затем медучилище в г. Курган-Тюбе, она поступила в медицинский институт, но закончить его уже не представилось возможным в связи с событиями, происходившими в Таджикистане после развала Советского Союза. Родители наспех собрали свои вещи и вернулись в родную Осетию, обосновавшись в с. Мичурино. К сожалению, здесь учебу продолжить не получилось, и она сразу начала работать в больнице в ст. Архонской, совмещая с 1997 по 2022 год сразу две должности — фельдшера на машине скорой помощи и акушерки отделения патологии беременности. Даже находясь дома, не всегда удавалось отдохнуть, кому-то нужно сделать укол, кому-то капельницу. И Элла Ирбековна торопилась к каждому, никому не отказывая.

— Когда объявили о том, что будут проводить выборы по избранию на должность главы села, ко мне пришли представители села, которые хотели видеть именно меня на этом месте, — рассказывает Элла Калоева. — Я понимала, что быть



главой поселения — это работа, требующая полной самоотдачи, ответственности, но страха не было никакого, и я согласилась. Потому что не могла подвести тех людей, которые видели во мне человека, способного работать на благо развития родного села.

Уже будучи в этой должности, я не ощутила по отношению к себе со стороны моих коллег-мужчин какого-то предвзятого отношения из-за того, что я женщина. Наоборот, мне легко удалось установить с ними контакт, стать друзьями. И сейчас мы помогаем друг другу, советуемся, как сделать лучше.

В своей работе я пытаюсь быть справедливой. Есть такое выражение «Все искусство управления состоит в искусстве быть честным», и я стараюсь от этого принципа не отступать. Когда приходит ко мне житель села со своей проблемой, которая на первый взгляд кажется

нерешаемой, я не отправляю его назад, а, наоборот, стараюсь использовать все возможные средства, чтобы помочь. Не хочу, чтобы завтра про меня сказали, что я ничего не сделала.

Конечно же, работа отнимает много сил и энергии, но я не выкупа при какой-то трудной ситуации опускать руки и ни разу не пожалела о сделанном выборе, да в принципе и права такого у меня нет. Ведь за мной стоят люди, которые доверились мне и которые верят мне, и я не могу предавать их. Когда я прихожу домой и обнимаю своих внуков — Ирбега и Фаризу, это сразу придает мне сил, моментально проходит вся усталость. Чувствую и поддержку супруга Владимира. И уже кажется, что ты можешь свернуть горы. Мне, как и любой другой женщине, очень нравится отдыхать дома и заниматься домашними делами. Очень люблю готовить, и всегда бывает так приятно, когда вся семья собирается за столом и мы можем поговорить обо всем. Эти моменты просто бесценны. Со своими родными и близкими я такая же, как и на рабочем месте: никогда не сдаю своих позиций.

Международный женский день я традиционно начинаю с поздравлений с праздником своих родственников и коллег. После этого возвращаюсь домой и начинаю готовить что-нибудь вкусное для своей семьи и гостей.

Хочу поздравить всех женщин с праздником и пожелать им крепкого здоровья, женского счастья, успехов во всех делах и гармонии внутри себя и с окружающим миром.

Илона КАЛОЕВА.

ТРИ БУКЕТА ДЛЯ ТРЕХ КРАСАВИЦ



Есть такие подружки, которые всегда на твоей стороне. С ними можно разговаривать бесконечно, можно даже немного поругать их, но поссориться — невозможно. Они искренне рады всему хорошему, что происходит в твоей жизни, потому что только с ними смотрите на жизнь под одним углом зрения, хоть и видите все по-разному. У каждой из них — свое прошлое и будущее, но в настоящем все — на одной волне. Они знают, что есть друг у друга, и это самое важное в жизни. Эти подружки — самые родные и любимые, а называют их — доченьками!

У Ирины Кайтуковой-Дзидановой, врача-косметолога, их — две. Одна краше и способнее другой. И каждая — любима всем сердцем. Один из значимых красных дней календаря — первый весенний праздник. В женский день три представительницы прекрасной половины человечества получают оригинальные подарки и приятные сюрпризы от заботливого супруга и отца Артура.

Эвелина и Илана — такими необычными именами своих дочерей назвал именно папа и с улыбкой повторяет, что обладательницам красивых имен необходимы такие же красивые подарки, поэтому с особой тщательностью и щедростью приступает к этому важному делу. Три больших букета живых цветов для трех дорогих его сердцу красавиц, это — обязательно! Но счастье всей семьи вовсе не в весоности подарков, которые в этой семье принято делать даже без повода. Секрет их счастливой жизни — во взаимном понимании и любви, правильном воспитании и добродушии.

«Для меня одна из причин, которые делают женщину по-настоящему счастливой — хорошая интересная работа, — говорит Ирина Кайтукова-Дзиданова. — Мне повезло выбрать ту профессию, в которой я смогла реализовать себя и принести пользу не только себе, но и людям. Знаете, женщины

умеют быть преданными, в том числе и избранному делу. Мне даже кажется, именно «слабый пол», как нас несправедливо называют, обладает особенным чутьем на источники прекрасного, острее нуждается в нем и тоньше ценит красоту повседневности.

Тонкую мелодию из-за двери соседней, первое весеннее солнце в окно автомобиля, милые безделушки и незаурядные штучки, успехи детей, комплименты, любовь близкого человека — все это женщина чувствует сильнее и любит сильнее, сильнее ценит и... тут, кажется, я уже повторяюсь. Но, если подвести итог, скажу, что территория счастья женского, гораздо обширнее, чем счастья мужского. Именно поэтому мы не ведем войн, рожаем детей, являемся хранительницами теплоты семейного очага. Просто так устроен мир, и слава Богу, что он так устроен!

Я от души поздравляю всех женщин района с нашим общим праздником. Что уж тут скрывать, подарки мы любим все. И дарить их, и получать. Неважно, сколько лет женщине, она всегда хочет оставаться обаятельной и привлекательной для окружающих и для самой себя. Стоит помнить, что красота и здоровье — понятия неразделимые, поэтому так важно следить за здоровьем своей кожи, в том числе. Я решила тоже сделать подарок милым дамам. Весь месяц март я дарю большие скидки на все косметические процедуры, а также предлагаю подарочные сертификаты. Уход за собой поможет преобразиться внешне и даже посмотреть на мир с другой стороны — позитивно, с пониманием и любовью. А женщина, которая излучает свет, согревает своим теплом души окружающих и расцветает сама».

Ирина ДЗУГКОВА.

ОПРОС

ВЕСЕННЕЕ ОТДОХНОВЕНИЕ

Цветы, улыбки, комплименты... Этот день, единственный в году праздник, посвященный исключительно женщинам. Прекрасная половина человечества, пусть и не все и всегда избалованы подарками, но 8 Марта особенным вниманием окружена все же будет. И, что уж тут скрывать, какие бы ни возникали перипетии, женщина остается — женщиной. Они и мамы, и сестры, и дочери, и супруги, и подруги. Разные, но, по сути, одинаково ищущие в своём окружении заботы и трепетных слов. Это, поверьте, дороже любых подарков. Помните, как писал Александр Пушкин: «Чистейшей прелести чистейшим образце».

Так что же ждут милые дамы в свой праздник, и какое ли важное место занимает в их жизни этот день, спросим у них самих.

Ирина ЗЕЛЕНСКАЯ, начальник управления финансов АМС Ардонского района: — В нашем доме к этому празднику всегда относились с особым чувством, в котором соединяются огромная признательность, благодарность и любовь к женщине. Я никогда не забуду, как уже ранним праздничным утром я просыпалась от терпкого запаха роз, которые дарил мне мой папа. Его много лет нет рядом с нами, но мне кажется, что вот открою глаза и большой букет ярко-красных роз наполнит своим пьянящим ароматом мою комнату.

Сегодня традицию поддерживает мой старший брат, моя опора. Цветы на 8 Марта я получаю от него, и это очень приятно, когда самый родной человек проявляет такой искренний знак внимания. Действительно, не так важно, что дарят, главное — от кого подарок. Но цветы считаю обязательным атрибутом первого весеннего праздника.

Гюля АББАСОВА, педагог дошкольного образования детского сада №5: — Люблю 8 Марта как радостный и одно-

ременно торжественный советский праздник. Наша семья — интернациональная — азербайджанцы, украинцы, осетины. Мы дружно живем и также дружно отмечаем все традиционные праздники, почитая все обычаи, уважая культуру. С вечера готовится праздничное меню, куда входят все любимые блюда женщин. По сложившейся традиции — шашлык. Торт, конфеты и, конечно, цветы. Впрочем, к вниманию в нашей семье привыкли, но в этот день оно чувствуется особенно. Признаюсь, с недавнего времени самым дорогим подарком становится для меня открытка, сделанная внуком, и стихотворение, которое мой самый замечательный человек, с вдохновением читает.

Ирина ЮРЬЕВА, ветеран труда: — Когда думаешь о том, что выпало на долю наших женщин в двадцатом веке, одновременно и дух захватывает, и комок к горлу подступает: это великая судьба — великое счастье и великая трагедия. Они пережили Гражданскую войну, получили образование, встали вровень с мужчинами в строительстве нового государства и нового народного хозяйства, родили и вместе со всей страной воспитали для меня открытка, сделанная внуком, и стихотворение, которое мой самый замечательный человек, с вдохновением читает.

8 Марта — праздник весны и любви, и не стоит забывать о том, что даже самая увлеченная своим делом труженица хочет ощущать себя красивой, интересной и достойной хотя бы маленького внимания. Мимозы и тюльпаны повернут ключик в сердцах. Для меня же главным волнением, пронесенным через всю жизнь, останется то, что считала его, прежде всего, «маминым днем». И это воспоминание не дает мне в полной мере ощутить всю прелесть праздника и принять все его приятные сюрпризы. Но я рада тому, что есть многие, кто еще может поздравить своих мам с этим удивительно теплым праздником — женским днем 8 Марта.

Ирина ДЗУГКОВА.

С праздником весны, любви и красоты!

Дорогие женщины Ардонского района!
Поздравляю вас с Международным женским днем!
Отмечаю этот прекрасный весенний праздник, мы отдаем дань искреннего уважения и благодарности нашим женщинам за мудрость и терпение, доброту и душевное тепло, умение сочетать высокий профессионализм и активную общественную деятельность с нежностью и чутким отношением к окружающему миру. От всей души желаю вам, дорогие женщины, крепкого здоровья, счастья, благополучия и прекрасного весеннего настроения! Пусть ваша жизнь будет наполнена яркими и радостными днями!

Алан Бериев,
председатель ТИК Ардонского района.

Дорогие учителя, ветераны педагогического труда! Уважаемые коллеги и просто прекрасные и милые женщины!

Примите самые искренние поздравления с красивым весенним праздником – Международным женским днем 8 Марта! В системе образования Ардонского района трудятся в основном женщины. Вы работаете руководителями и воспитателями, педагогами и преподавателями. Ваша мудрость и терпение помогают каждому вашему воспитаннику и ученику максимально раскрыть таланты, поверить в собственные силы и добиться успеха.

Пусть в этот замечательный весенний день исполнится все, что до этого казалось неисполнимым. Самые сложные задачи решаются легко и просто. По жизни сопутствует удача, в семье будут мир и уют, а в душе – праздник. Оставайтесь всегда обаятельными, полными сил и жизненной энергии. Желаем вам здоровья, профессиональных успехов, семейного счастья и благополучия!

Управление образования и РК профсоюза.

Уважаемые женщины Ардонского района!
Поздравляю вас с прекрасным праздником – Международным женским днем!

Мужская весна наполнит ваше сердце радостью и надеждой, а в домашнем очаге не гаснет огонь любви и доброты. Будьте счастливыми и непоторимыми. Всегда любите и будьте любимы! Успехов во всех ваших делах и отменного здоровья. Пусть весеннее настроение сохранится в вашей душе на весь год!

Валерий Плиев,
депутат Собрания представителей МО Ардонский район.

Дорогие коллеги, милые женщины Ардонской центральной районной больницы!

Примите самые искренние поздравления с праздником весны, нежности и любви – 8 Марта! Трудно назвать хоть одну сферу деятельности, где бы не работали женщины, ведь невозможно представить себе рабочие будни без милых улыбок и заботливых рук. И в нашей АЦРБ большая часть медицинских работников – это, естественно, представительницы прекрасной половины человечества. От всей души благодарю вас за ту огромную и важную работу, которую каждая из вас ежедневно выполняет. От вашего профессионализма и ответственности зависит здоровье нашего населения. С любовью, уважением и признательностью поздравляю вас, милые женщины, отдавая должное вашим неустанным хлопотам на работе и дома. Пусть весна принесет вам только веселые моменты, радостные события и прекрасное настроение!

Илона Хасиева.

Дорогие женщины с. Мичурино! От всей души поздравляю вас с Международным женским днем 8 Марта и желаю вам любви, счастья, здоровья. Пусть сбываются все ваши мечты, а жизнь всегда будет такой, как этот праздник – радостной, светлой и прекрасной! Оставайтесь такими же нежными, воздушными, загадочными, непоторимыми, мудрыми и невероятно очаровательными.

Элла Калоева, глава АМС Мичуринского сельского поселения.

От всего сердца поздравляю женскую половину с. Фиагон с весенним солнечным праздником – Международным женским днем 8 Марта.

Весна – время открытий, новых надежд, время пробуждения природы. Пусть этот праздничный день наполнит ваше сердце светом весеннего солнца, радостью и вдохновением. Желаю вам здоровья, позитивных эмоций, весеннего настроения, безграничного семейного тепла, уюта и доброты! Будьте всегда счастливы и любимы!

Владимир Плиев,
глава АМС Фиагонского сельского поселения.

Дорогие женщины с. Кирово! От всего сердца поздравляю вас с наступающим праздником – Международным женским днем 8 Марта. В этот чудесный день примите самые искренние пожелания доброго здоровья, отличного весеннего настроения, успехов в каждом начинании и благополучия во всем! Пусть сбываются все ваши мечты, а жизнь будет полна радости и счастливых перемен!

Дзамболат Козаев.

Поздравляю с наступающим праздником женскую половину коллективов ГБУ «КЦСОН по Ардонскому району» и УСЗН по Ардонскому району!

8 Марта давно стал самым ожидаемым, душевным праздником благодаря тем, кому он посвящен – горячо любимым, нежным и преданным женщинам. Перечень женских забот бесконечен, ведь женщины во всех сферах жизни являются источником духовности, стабильности, порядка. В этот замечательный день от всей души желаю вам прекрасного настроения, крепкого здоровья, счастья и семейного благополучия. Удачи и успехов во всем!

Игорь Кесаев.

Самые дорогие, милые и прекрасные женщины с. Кирово!

От всего сердца поздравляю вас с самым лучшим, добрым и радостным праздником весны – 8 Марта! В этот прекрасный день хочу пожелать вам, чтобы теплые поздравления, трогательные комплименты и признания звучали в ваш адрес как можно чаще. Пусть ваша жизнь полнится улыбками и радостью. Крепкого здоровья, успехов, мира. Добра вам и вашим близким! Будьте любимы и счастливы!

Чермен Моураов, глава АМС Кировского сельского поселения.

С 8 Марта!



Дорогие женщины селений Коста и Цимит!
Поздравляю вас с Международным женским днем!

8 Марта – день, когда все вокруг дышит весной, родные и близкие окружают особой заботой и улыбкой в нашей жизни становится гораздо больше. Милые женщины, с началом весны пусть в вашу жизнь ворвется ветер светлых перемен, который исполнит все самые заветные желания и оставит в прошлом груз проблем и лишние переживания! От всей души желаю мира, наполненного любовью и нежностью, добра и крепкого здоровья! Встречайте каждый день с радостью и оптимизмом, с блеском решайте все задачи, оставайтесь всегда цветущими, молодыми и любимыми!

Игорь Кесаев.

Поздравляю прекрасных женщин г. Ардона с Международным женским днем!

Пусть ваша жизнь будет наполнена радостью и только положительными моментами! Желаю огромных перспектив, душевного тепла, гармонии и женского счастья! Расцветайте, благоухайте, наслаждайтесь жизнью, покоряйте и берите от нее все по максимуму! Оставайтесь всегда лучезарными, яркими звездами нашей планеты! Удачи вам, огромной любви, крепкого здоровья и всего наилучшего!

Аслан Бибилов, депутат Собрания представителей Ардонского городского поселения.

Дорогие и прекрасные женщины с. Красногор!
От всего сердца поздравляю вас с чудесным весенним праздником – Международным женским днем!

Женщина соединяет в себе самые прекрасные качества: солнечную улыбку, непредсказуемую весеннюю грозу, нежность и природную красоту. Она обладает уникальным даром – теплом своего сердца, любовью, терпением и заботой оберегать родных и близких!

Желаю вам море цветов, ярких эмоций и семейного счастья. Пусть каждый день будет наполнен радужным настроением, комплиментами и приятными событиями!

Марат Цомаев, глава АМС Красногорского сельского поселения.

Уважаемые женщины с. Рассвет! Примите от меня самые теплые поздравления с праздником Весны – 8 Марта!

В этот чудесный праздник пусть сбудутся все ваши надежды и мечты, пусть каждый ваш день будет озарен счастливой улыбкой, а вместе с ароматом весенних цветов в вашу жизнь войдут радость и благополучие. Желаю вам здоровья, большой любви, поддержки близких и удачи во всем!

Вадим Бирагов,
глава АМС Рассветского сельского поселения.

Дорогие женщины с. Нарт! В этот весенний день примите самые искренние поздравления с Международным женским днем 8 Марта!

Нежные и сильные, мудрые и заботливые, вы заряжаете окружающий мир энергией и оптимизмом. Являетесь источником вдохновения, стремления к созиданию и совершенствованию! Мы гордимся вашими талантами и успехами. Восхищаемся вашим обаянием, сердечностью и внутренним светом. Желаю вам крепкого здоровья, счастья и согласия в ваших домах!

Ибрагим Гусов, глава АМС Нартского сельского поселения.

Поздравляю с самым прекрасным и нежным праздником – Международным женским днем – своего коллегу, соратника и просто прекрасную женщину – **Эллу Ирбековну Калоеву!**

В этот день хочу пожелать весеннего настроения, неиссякаемой бодрости духа, неувядаемой красоты, большого семейного счастья, тепла и улыбок. Пусть хорошее настроение и внимание любящих людей сопровождают не только в этот удивительный день, но и на всем жизненном пути!

Марат Цомаев.

Дорогие и очаровательные женщины с. Коста!
От всей души поздравляю вас с Днем Весны и Красоты!

Этот замечательный праздник наполнен цветами, улыбками, теплом, искренними признаниями в любви ко всем женщинам – матерям, женам, сестрам, дочерям.

В этот день мы говорим слова благодарности за то, что женщины дарят миру жизнь, окружают теплом и заботой, за мудрость и терпение, за то, что мужчины сильны, пока вы рядом.

Искренне желаю вам огромного счастья, любви, красоты, семейного благополучия и всегда весеннего настроения!

Арсен Дзапаров, глава АМС Костаевского сельского поселения.

Поздравляю с Международным женским днем прекрасную половину с. Кадгарон!

Современная женщина успевает все: воспитывать детей и создавать домашний уют, работать, делать блестящую карьеру и заниматься общественной деятельностью. И как бы целеустремлен и честолюбив ни был мужчина, смыслом его жизни остается семья, где безраздельно царит женщина – мать и хранительница очага.

Дорогие женщины! Спасибо вам за помощь и поддержку, за понимание и мудрость, за великое умение делать мир добрее и благоднее. Пусть весеннее тепло этого праздника согреет душу и сердце, защитит от невзгод и тревог, подарит радость от общения с друзьями и близкими. Желаю солнечного настроения, улыбки и гармонии во всем!

Михаил Огоев, глава АМС Кадгаронского сельского поселения.

Поздравляем прекрасную половину управления образования, коллектив СОШ № 2, ветеранов педагогического труда с праздником весны 8 Марта!

От всей души желаем вам крепкого здоровья, семейного благополучия, неувядаемой красоты.

Пусть ваша жизнь всегда будет радостной, труд – плодотворным, год – счастливым, а дети – здоровыми! Будьте счастливы и никогда не теряйте веру в лучшее.

С праздником!

Администрация и профком СОШ №2.

Нашу любимую, дорогую и самую лучшую Нсноху Нонну Васильевну Елоеву поздравляем с первым светлым, теплым весенним праздником – 8 Марта!

Своей обаятельностью и душевностью, добротой и отзывчивостью ты украсила нашу жизнь, наполнила теплом и детским смехом наш дом.

От всего сердца хотим пожелать тебе крепкого здоровья, семейного благополучия, весеннего солнца, добрых перемен в жизни и как можно больше поводов для улыбок и радости. Будь всегда счастлива и любима!

С уважением твоя семья Касаевых.

Поздравляем прекрасную половину коллектива МБДОУ № 11 «Колосок» с первым весенним праздником 8 Марта!

От всей души желаем вам, дорогие женщины, чтобы вы были защищены от невзгод и трудностей, чтобы у вас было меньше хлопот и больше светлых и радостных дней, успехов и удач. Оставайтесь всегда такими же необыкновенно красивыми, как сейчас.

С уважением ваш мужской коллектив.

Поздравляем с прекрасным весенним праздником – Международным женским днем коллектив детского сада №4 во главе с заведующей Таурой Казбековной Хоховой!

От всей души хотим пожелать вам прекрасного настроения, тепла и уюта. Пусть ваши успехи растут с каждым днем, а работа приносит только удовлетворение и достижение поставленных целей.

Профком детского сада №4.

Поздравляем с наступающим праздником 8 Марта дорогую Маргариту Константиновну Халсаеву!

Желаем Вам крепкого здоровья, семейного благополучия, мирного неба над головой и много-много радости!

Баарат и Хетаг.

Бæрæгбонь фæдыл зæрдæбын арфæтæ Бæрæгбонь Бæрæгбонь сылгоймæгтæн: ный-йæрæг мадæлтæн, уарзон хотæн, æфсарм æмæ æгъдау кæмæ ис, уыцы чындзытæн.

Мæ зæрдæ уын зæгъы æнæниздинад, амондджын цард. Уалдзæгау рæсугъд ут!

Цæллагты Хъазыбег.

**9 марта Илона Эльбрусевна Калоева
будет праздновать день рождения!**



От всего сердца поздравляем Вас!
Пусть удача будет Вашей верной спутницей, все цели будут достижимы, а каждый день дарит радость и отличное настроение! Мы желаем Вам с каждым годом только хорошееть, никогда не останавливаться на достигнутом и всегда любить то, что Вы делаете! Будьте невероятно счастливы, здоровы и любимы!
Коллектив редакции газеты "Рухс".

В этот прекрасный весенний день хотим от всей души поздравить прекрасных женщин-редакторов

**Ирину Дзамболатовну Калоеву,
Заиру Лазаревну Бокоеву и**

Мадину Михайловну Бугулову с 8 Марта!



Желаем вам, чтобы каждый день был наполнен яркими красками, весельем и счастьем, чтобы у вас всегда было время для любимых дел, любимых людей и, конечно же, для себя. Пусть ваше сердце всегда будет полным любви и радости, а ваш дом — уютным и теплым. Будьте здоровы, красивы и счастливы!

Коллектив редакции газеты "Рухс".



УЧРЕДИТЕЛЬ:
Администрация местного самоуправления муниципального образования Ардонский район Республики Северная Осетия-Алания

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по РСО-Алания Регистрационный номер — ПИ № ТУ 15—00073 от 18 июня 2012 года как информационная, рекламная.

Цена свободная

Главный редактор: 3-02-60.
Ответственный секретарь: 3-02-63.
Бухгалтерия и рекламный отдел: 3-02-61 (факс)

E-mail: ardonruhsh@mail.ru
Сайт: www.ruhs15.ru

Печать офсетная.
Тираж 1793 экз.
Заказ № 237
Объем — 1 п. л.
Индекс издания

53910

Использование материалов и фото допускается только с письменного разрешения редакции. При перепечатке ссылка на газету обязательна. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Редакция не несет ответственность за достоверность содержания рекламы, объявлений, публикаций на коммерческой основе и сторонних авторов. Газета выходит 3 раза в неделю на русском и осетинском языках.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 363332 РСО-А, г. Ардон, ул. Советов, 13.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ: 363332 РСО-А, г. Ардон, ул. Советов, 6,

АМС Ардонского района РСО-Алания
АДРЕС ТИПОГРАФИИ: 362015 РСО-Алания, г. Владикавказ, пр. Коста, 11
АО "Осетия-Полиграфсервис"
НОМЕР ПОДПИСАН В ПЕЧАТЬ по графику — в 16.30 фактически — в 16.30.

ИНЖЕНЕРЫ-ДИЗАЙНЕРЫ
Л.Р. Гугкаева
З.М. Кортиева
Ю.В. Певная
КОРРЕКТОР
Р.Х. Сохиева
ОТВЕТСТВЕННЫЙ СЕКРЕТАРЬ
А.Г. Бязырова
и.о. ГЛ. РЕДАКТОРА
И.Э. КАЛОЕВА (6+)

**Дорогие наши милые женщины МБДОУ № 11.
Поздравляем вас с 8 Марта!**

Желаем вам, чтобы каждый день был наполнен яркими красками, весельем и счастьем, чтобы у вас всегда было время для любимых дел, любимых людей и, конечно же, для себя. Пусть ваши сердца всегда будут полны любви и радости, а ваш дом — уютным и теплым. Будьте здоровы, красивы и счастливы!



Профком.



Поздравляем нашу замечательную, понимающую и добрую заведующую Зарину Борисовну Пагиеву с 8 Марта!

Пусть весна подарит Вам много счастья, радостных жизненных моментов и успеха. Желаем, чтобы работа никогда не была причиной усталости, печали и разочарования. Пусть ласковое солнце согревает Ваше сердце и дома царят благополучие и понимание.

С уважением Ваш коллектив МБДОУ № 11 "Колосок".

Уважаемые коллеги и заведующая МБДОУ № 5 "Сказка" Залина Давидовна Плиева! Примите самые теплые и искренние поздравления с первым весенним праздником — Международным женским днем 8 Марта!



Пусть будет ваше настроенье
Всегда цветущим, как сирень,
Пусть будет жизнь прекрасна ваша,
И дети счастливы всегда.
Пусть дом ваш будет полной чашей!
Удачи, мирного неба над головой,
Счастья, добра!

Профком.

Наши дорогие женщины, девушки, прекрасные леди СОШ с. Нарт! Поздравляем вас с весенним праздником — Международным женским днем 8 Марта!

Пусть в вашей жизни всегда цветут самые прекрасные сады, в душе живет весна и мир будет полон ярких эмоций и впечатлений. Будьте здоровы, счастливы и любимы.

Желаем вам, чтоб вы сияли,
Пусть вас окружают чудеса,
Чтоб вы обиды забывали,
Чтоб не грустили никогда!

Мужская часть коллектива.



**СЛЕДУЮЩИЙ НОМЕР ГАЗЕТЫ ВЫЙДЕТ
ВО ВТОРНИК, 12 МАРТА.**

**ДЕМОНТАЖ ЛЮБОГО ВИДА
и любого масштаба. Быстро и качественно.
Тел. 8-918-707-74-01.**

УСЛУГИ

Установка антенн Триколор. Разводка на 2-4 телевизора. Ремонт телевизоров, продажа: кинескопные — до 5 тыс. рублей., ж/к от 10 тыс. рублей.
Тел. 8-962-747-63-11,
8-918-723-82-51

Копаем траншеи, работаем в огороде, делаем стяжку, фундамент, демонтируем старые дома.
Тел. 8-989-038-60-46, Норик.

Гипсокартон, шпаклевка, откосы, карнизы, покраска, демонтаж, арки, пробиваем, сужаем проемы, электрические работы. Тел. 8-918-836-50-40.

ПРОДАЕТСЯ
Картофель (Белгород) — 25 руб/кг (в районе авторынка).
Тел. 8-918-826-42-21

Ремонт стиральных машин на дому. Тел. 8-909-474-29-99,
8-989-743-06-09

Бычок 2-недельный.
Ул. Молодежная, 63.
Тел. 8-928-688-92-44

Семья Малиевых извещает, что годовщина со дня кончины МАЛИЕВА Азамата Георгиевича состоится 9 марта по адресу: ул. Бр. Дзугаевых, 129.



ЭлиКам
ОКНА и ДВЕРИ из ПВХ
РАССРОЧКА ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
ГАРАНТИЯ. КАЧЕСТВО
Тел. 8-928-070-94-77.
КРЕДИТ в ОТП Банке

ЖАЛЮЗИ
МОСКИТНЫЕ СЕТКИ
РУЛОННЫЕ ШТОРЫ
Быстро и качественно
Тел. 8-928-481-73-03.

ПРОКАТ ПАЛАТОК
УСЛУГИ
ПОВАРОВ,
ОФИЦИАНТОВ
Тел. 8-928-069-38-35, Лена.

ПРОДАЮТСЯ СЕМЕНА КУКУРУЗЫ
КРАСНОДАРСКОГО КАЛИБРОВОЧНОГО ЗАВОДА "КУБАНЬ" 291 АМВ
В мешке 50 тыс. шт. семян. Цена — 3200 рублей.
Тел. 8-903-483-58-97.
Дистрибьютор ККЗ Борис Дзотцоев.

ИЗГОТОВЛЕНИЕ КОРПУСНОЙ МЕБЕЛИ.
СБОРКА И РАЗБОРКА.
Тел. 8-918-701-39-29, Алан.

ПРОКАТ ПАЛАТОК
(свадебные и простые)
СТОЛОВ и СТУЛЬЕВ
Аггæ, арынгтæ, траурная музыка, угол невесты.
ОБОГРЕВ
Тел. 8-918-703-37-12,
8-918-837-20-98.
ПОВАРА И ОФИЦИАНТЫ.
Тел. 97-28-41, Ольга.

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ
УСТАНОВКА
ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЯ
И ТРИКОЛОР ТВ.
Гарантия,
обслуживание,
ремонт.
Тел. 8-928-928-31-31.